
Рецензія
на освітньо-наукову програму «Історія та археологія» 

(спеціальність 032 «Історія та археологія») 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

Горлівського інституту іноземних мов Державного вищого навчального 
закладу «Донбаський державний педагогічний університет»

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів 
філософії за спеціальністю 032 «Історія та археологія» в Горлівському інституті 
іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» 
відповідає чинному законодавству та спрямована на якісну підготовку фахівців 
з історії та археології, здатних продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні 
проблеми професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, застосовувати 
методологію наукової та науково-педагогічної діяльності, а також проводити 
власне наукове дослідження з дотриманням належної академічної 
доброчесності, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та 
практичне значення.

Особливістю ОНП є те, що провідна науково-дослідна проблематика з 
дослідження цивілізаційних викликів в історичному дискурсі гармонійно 
поєднана із освітніми компонентами освітньо-наукової програми. 
Обов’язковим елементом навчання за освітньо-науковою програмою є 
асистентська практика, що дозволяє синтезувати дослідницьку та науково- 
педагогічну підготовку здобувачів.

Структура та змістове наповнення ОНП підтверджує наявність усіх 
необхідних структурних елементів. Запропоновані вибіркові дисципліни 
відповідають тематиці наукових досліджень здобувачів та дозволяють їм 
сформувати індивідуальну освітню траєкторію.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне 
забезпечення належним чином обґрунтовані в ОНП.

Враховуючи все вищесказане, можна вважати, що рецензована ОНП 
«Історія та археологія» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти може бути рекомендована до впровадження в Горлівському 
інституті іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний 
університет».

Рецензент
доктор історичних наук, профс 
проректор з науково-педагогіч 
Запорізького національного ун Юрій КАГАНОВ


